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q_,_ Specifications Tuner (FM) B Technische Daten Bluetooth Peso Enceintes Méretek Amck
Amplifier Rozsah ladénf 875 az 108 MHz Verstirker Ekdoon Bluetooth V2.1 + EDR - Unidad principal 2,25 kg Impédance 6 ohms - Féegység (Sz x Ma x Mé) 249 x 128 x 254 mm Apibbic DAC 24 6ut/44,1 Ky
Total Output Power Maximum 130W Krok ladénf 50 KHz Gesamtausgangsleistung Max. 130 W Zuvn ouyvoémTtag Bluetooth Zuyvn 2402 GHz ~ 2,48 GHz ISM - Caja de altavoz 2de193kg Bluetooth - Sf:eg)szorodoboz (szx ma 140 x 212 261 mm KaAnbl rapMoHWKaAblK BypMaraHyAap < 3% (1 klu)
Frequency Response 40 Hz - 20 kHz; +3 dB Obecné informace Frequenzgang 40 Hz - 20 kHz; £ 3 dB Eppéeia 10 pérpa (eheubepog xwbpog) M Teknisid tietoja Version Bluetooth V2.1 +EDR Tomeg >C+</V"NK Xayabn 2(;(|)_LL - 20 WTu (4T W)
i i i > Napdjenf stridavy d 220-240V, 50/60 H : I , L. = < L kaTbiHachl >80 ABA
Signal to Noise Ratio >75dBA apdjent stiidavym proudem : z Signal/Rausch-Verhittnis >75 dBA Atk (FM) Vahvistin Bande de fréquence Bluetooth  Bande ISM 2,402 GHz - Loegysegl . ?3)2 tg X
Total Harmonic Distortion <1% Prikon ;;;T;ZE‘CEZTS?/V: Klirrfaktor <1% Edpoc ouvrovionos 875108 MHz Kokonaisteho Enintain 130 W 248 GHz - Hangsugdrzédoboz 93 kg x USB
Disc Py—— Disc MAéyjia cuvToviopol 50 KHz Taajuusvaste 40 Hz — 20 kHZ, +3 dB Portée 10 m (sans obstacle) Specifich USB Direct HycKacei 2.0 »OFapbl EIAABMABIK
Audio DAC 24 Bits/44.1 KHz ; : ignaali—kohina- pecitiche
- Hlavni jednotka (S xV x H) 249 x 128 x 254 mm Audio-DAC 24 Bit/s/44,1 kHz Fevikéc TAnpodopie Signaali—kohina-suhde 275 dBA Tuner (FM) Amlif AvHaMUKTe
F’I‘EquenCy Response 20 Hz - 20 kHz (44-1 KHZ) — Reproduktorova sk 140 x 212 x 261 mm S np ples Harmoninen kokonaishairic <1% . mplificatore P
G XV x H) Frequenzgang 20 Hz - 20 kHz (44,1 kHz) loxug AC 220-240V~, 50/60 Hz Gamme de fréquences 87,5-108 MHz Potenza totale in uscita Massimo 130 W AVHAMVKTIH HOMVHAAABIK KapCBIABIFbI 6 Om
USB K o . A . core 48 W Levy Grille de syntonisation 50 kHz ‘ ‘
- Hmotnost uUsB ATAVAAWOT) LOXUOG €lToupyla xpnone: . o Risposta in frequenza 40 Hz - 20 kHZ; £3 dB
USB Direct Version 2.0 full speed — Hiavnf iednotka 295 K Aetroupyia ECO: < 05 W Audio DAC 24 bittid / 44,1 KHz Bluetooth
Speakers Reproéuktorové i 1'93 é <2 USB Direct-Version Full-Speed USB 2.0 A - Taajuusvaste 20 Hz-20 kHz (44,1 KHz) Informations générales Rapporto segnale/rumore > 75 dBA Bluctooth mycracs V21 1ioR
- : laoTACELG : ; ; :
H i ~ Dist: total <1%
Speaker Impedance 6 ohm Lautsprecher —Kupia povada (Mx Y xB) 249 x 128 x 254 A USB Alimentation par secteur 220-240V~, 50/60 Hz L - Bluetooth xvink xonarbi 2,402 iy ~ 248 [T ISM wonarbi
Specifikationer — Hyeio (mx u x ) 140 x 212 x 261 xIA Consommation électrique Mode de fonctionnement : 48 W . A 10w (6
Bluetooth Lautsprecherimpedanz 6 Ohm ; : - Disco YKbIMbI M (6oc opbit)
. Forstzerker Bapoc USB Direct versio 2.0, nopea Mode ECO : < 05W oo DAC St B
Bluetooth version V2.1 +EDR S P e 130W Bluetooth - Kupla povada 225 kI\A o Dimensions o Al = Tionep (FM)
_ amlet udgangseffel aks. uetoo . . Kaiuttimet 4 Risposta in frequenza 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz)
Bluetooth frequency band 2.402GHz ~ 2.48GHz ISM Band - Hyeio 2 x 193 kiAa - Unité principale (I x H x P) 249 x 128 x 254 mm P q : PeTTey ayKbiMb! 87.5-108 Ml
pHILIPS Frekvensgang 40 Hz - 20 kHz +3 dB Bluetooth Version V2.1 +EDR Kaiuttimen impedanssi 6 ohmi Enceinte (I H x P 140 x 212 x 261 Y S : 4
Range 10 m (free space) aiuttimen impedanssi ohmia - Enceinte (Ix H x P) X X mm USB Perrey Topm 50 4T
- ™) Signal-/stajforhold >75 dBA Bluetooth-Frequenzband 2,402 GHz ~ 2,48 GHz ISM-Band Especificaciones Poids eTTey Top u
uner ; . L
AUDIOIN E— 875108 VN Samlet harmonisk forvrangning <1% Reichweite 10 m (freier Raum) Ampliﬁcador Bluetooth - Unité principale 225kg Versione USB diretta 20 a velocita piena XKaanbl aknapat
- i uning Range . Z Bluetooth-versio V2.1 +EDR - Enceinte 2x193 kg
N g———— M . ,
- - - . Potencia de salida total Maximo 130W Alt lanti AVHbIMaAbl TOK KyaTbl 220-240 B~,50/60 'y
Tuning grid 50 KHz Disk Tuner (UKW) — _ T Bluetooth-taajuuskaista 2402 GHz ~ 2,48 GHz, ISM-kaista oparant . 4 . P
. R . , ) ; espuesta de frecuencia z- z, + Imped [toparlanti 6 oh aTTbl TYTbIH MbIC PEXMMI: T
General information Audio DAC 24 bit/44,1 KHz Empfangsbereich 87,5 bis 108 MHz —— : Kantoalue 10 m (vapaa tila) Termékjellemz(ﬁk mpedenza altoparlanti ohm % TYTbIHY EC¥O eE(MMi' P
- - Relacién sefial/ruido >75dBA P o
AC power 220-240V~, 50/60 Hz Frekvensgang 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz) Abstimmungsbereich 50 kHz v -
p . - " B . Erésité Bluetooth Menwepi
s c " Onerat Ry Distorsién armdnica total <1% Viritin (FM) P 249 128 254
ower Consumption peration mode: . . i & iesftmé i Versi Bluetooth V2.1 + EDR - Herizri kypbiaFbl (Ex B x K 49 x x 254 Mm
ECO mode: < 0.5 W USB Allgemeine Informationen Disco Viritysalue 87,5-108 MHz Kimenetl Sssatelesftmeény Meximum 130 erSIOne_ — - AMHaMMSfF}:Opaﬁb(I (Exb ><>K) 140 x 212 x 261 MM
Dirmensions Direkte USB-version 2.0 fuld hastighed Netzspannung 220 - 240V~, 50/60 Hz DAC de audio 24 bits/ 441 KMz Virityskaavio 50 kiz Frekvenciavdlasz 40 Hz - 20 kHz 3 dB Banda di frequenza Bluetooth ET;ZET da 2,402 GHz ~ p—
) . : . |- ! 275 dBA . .
- Main Unit (W x H x D) 249 x 128 x 254 mm Hojttalere Stromverbrauch Betriebsmodus: 48 W Respuesta de frecuencia 20 Hz - 20 kHz (44,1 kH2) o Jel-zaj ardny m— P ——— - Heriari Kypbiaf 225 «r
- Speaker Box (W x H x D) 140 x 212 x 261 mm P —— e ECO-Modus: < 05W USB Yleistd Teljes harmonikus torzitds <1% P - AMHamuK Kopabbl 193 kr x 2
) pjttalerimpedans ohm Ab Virta 220-240V~, 50/60 Hz . .
Weight messungen ~ ‘ ; . Sintonizzatore (FM
- Main Unit 225 kg Bl h - Hauptgerdt (B x H xT) 249 x 128 x 254 mm Versién de USB directo 2.0 de alta velocidad Virrankulutus Kayttotia: 48 W Lemez ( ) Specificati
- Speaker Box 193 kg x 2 uetoot : - Lautsprecher (B x HxT) 140 x 212 x 261 mm Altavoces ECO-tila: < 05 W Audié DAC 24 bit/44.1 kHz Gamma di sintonizzazione 87,5-108 MHz peciticaties
4 Bluetooth-version V21 +EDR Gewicht Impedancia del altavoz 6 ohmios Mitat Frekvenciavilass 20 Hz — 20 kHz (44,1 kHz) Griglia di sintonizzazione 50 kHz Versterker
Specifikace Bluetooth-frekvensbénd 2,402 GHz ~ 2,48 GHz ISM-band - Hauptgerdt 225 kg Bluetooth - Palaite (Lx K x 5) 249 x 128 x 254 mm Informazioni senerali Totaal uitgangsvermogen Maximaal 130 W
Zesilova¢ Omrade 10 m (i fri luft) - Lautsprecher 193 kgx2 — ~ Kaiutinkotelo (Lx Kx S) 140 x 212 x 261 mm usB & Frequentierespons 40 Hz - 20 KHZ £3 B
P — I —— Versién de Bluetooth V2.1 + EDR o USB Direct verzié 2.0 Full Speed Alimentazione CA 220-240V~, 50/60 Hz S ‘ roud 75 4BA
elkovy vystupni on aximalne . i -rui I >
- Y TP Yy - Tuner (FM) - i Banda de frecuencia de Banda ISM de 2,402 GHz ~ 2,48 GHz _ pssla Consumo energetico In funzionamento: 48 W lghaairuisvernoudng —
Kmitoc¢tovd charakteristika 60 Hz a7 20 kHz; £3 dB EL I'Ipo&aypad)sg Pdlaite 225 kg 1 5 Harmonische vervormin <1%
— Indstillingsomrade 87,5 - 108 MHz Bluetooth - Kaiutinkotelo 2x193 kg Hangsugarzok Modalita BCO: < 05 W - -
User Manual Odstup signdl/Sum 27> dBA Indstilling af gitter 50 KHz Evioxutig Alcance 10 m (espacio libre) Hangsz6rd-impedancia 6 ohm Dimensioni (Ixpxa) Disc
Celkové harmonické zkreslent <% Zuvohurj 1xug e5080u Ewg 130W Caractéristiques techniques - Unité principale (L x A xF) 249128 254 mm Audio DAC 24-bits/44,1 kH
. : Istiqu Iqu . i -bit: g
Dick Generelle oplysninger STV — 40 Hz - 20 Kz, £3 0B Sintonizador (FM) . q q Bluetooth - Cassa altoparlanti (L x A x P) 140 x 212 x 261 mm : udio = H| s e z<441 —
. ; P R mplificateur < requentierespons z- z (44, 3
WWW. PhIIIPS com/su PPO rt Audio DA prevodnik 24 bitti / 44,1 kHz Vekselstram 220-240V~, 50/60 Hz ASyoc onpatoc mpog 86pupo > 75 dBA Rango de sintonizacion 87,5 -108 MHz ' P ' ' Bluetooth verzié V2.1 +EDR Peso‘ o q p
: : - - o Intervalo de sintonizacién 50 kHz Puissance de sortie totale Maximum 130 W Bl h frekvenciasé 2402 GHz ~ 2.48 GHz ISM-s4 - Unita principale 225 kg
Kmitottové charakteristika 20 Hz a2 20 kHz (44,1 kHz) Stremforbrug Driftstilstand: 48 W Suvohiki} appovik apapdpdwon < 1% - - uetooth frekvendiasay ' 2 7 246 Gz DHsav - Cassa altoparlant 193 kg x2 UsB
Ush ECO-tilstand: < 0.5 W Informacion general Réponse en fréquence 40 Hz - 20 kHz ; +3 dB Hatétavolsdg 10 m (szabad teriileten) USB Direct-versie 20 Full Speed
Mal Aiokog Rapport signal/bruit >75dBA
USB Direct, 2.0, plnd rychlost i 5 - ~ ) ; ; 5 4 i
rech verze pné Tyeno - Hovedenhed (B x H x D) 249 x 128 x 254 mm DAC rjxou 24 Bits/44,1 KHz Alimentacién de CA 220 - 240V~ 50/60 Hz Distorsion harmonique totale <1% Hangoldegység (FM) EpexwenikTep Luidsprekers
Reproduktory — Hegjttalerkabinet (B x H x D) 140 x 212 x 261 mm SUYVOTTA aTdKPIONG 20 Hz - 20 kHz (441 KHz) Consumo de energia Modo de funcionamiento: 48 W Hangolasi tartomany 87,5-108 MHz KyLueiKit Luidsprekerimpedanttie 6 ohm
Impedance reproduktoru 6 ohm( Vaegt Modo ECO: < 05 W Disque Lépéskoz 50 KHz MKaAnb! WbiFbic KyaTbl Maxcmmym 130 BT
- Hovedenhed 2,25 kg usB Dimensiones CNA audio 24 bits/44,1 KHz — i Bluetooth
- Heojttalerkabinet 193 kg x 2 . K K , - Unidad principal (ancho x alto X X mm . ., Altalanos informaciok - i .
Bluetooth j . Unidad pri | h | 249 % 128 x 254 YKuinik rxayabei 40 Ty - 20 kM +3 AB
USB Direct, ékdoong 2.0 m\npoug TaxuTnTag Réponse en fréquence 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz) Bluetooth-versie V2.1+ EDR
Verze Bluetooth V2.1 + EDR x profundo) Tipfesziltse 2202407~ 50/60 H CurHan-ly apakaTbiHachl >75 aABA
zlltség - ~ z g ~ N
Frekvencni pdsmo Bluetooth 2,402 GHz ~ 2,48 GHz pasmo ISM Hysia — Caja de altavoz (ancho x alto 140 x 212 x 261 mm USB - - — - KaArb! rapMOHUKaABIK 1% Bluetooth-frequentieband 2,402 GHz ~ 2,48 GHz ISM-band
Dosah 10 m (volny prostor) X x profundo) Aramfogyasztas Haszndlati Gzemmadd: 48 W Gypmanarynap Rereik 10 m (vrije ruirmte)
osal m (voiny prostor, Epmédnon nyeiou 6 ohm Version USB Direct 2.0 ultrarapide ECO tzemmdd: < 0,5 W




Tuner (FM) Paavno (FM) Genel bilgiler
Frequentiebereik 87,5 -108 MHz YacToTHbIN AmanasoH 87,5-108 Ml'y AC glict 220-240V~, 50/60 Hz
Frequentierooster 50 kHz LLIkana HacTpoikm 50 kl'y Gui¢ Tuketimi Calisma modu: 48 W
Algemene informatie O6uwas nHpopmaums Glig Tasarrufu modu: < 05W
Netspanning 220-240V~, 50/60 Hz CeTb nepemMeHHoro Toxa 220—240 B~, 50/60 Iy Boyuﬂ:%r )

- Ana Unite (G xY x D) 249 x 128 x 254 mm
Stroomverbruik Bedieningsmodus: 48 W SHepronoTpebaeHie Pabouuin pexxmm: 48 BT - Hoparlsr Kasasi (G xY x D) 140 x 212 x 261 mm

ECO-modus: < 0,5W Pexxum ECO: < 0,5 Bt -

Agirlik
Afmetingen Pasmepei - Ana Unite 225 kg
- Apparaat (b x h x d) 249 x 128 x 254 mm - OctosHoe ycTpoiictso (LU x B xT) 249 x 128 x 254 mm - Hoparlsr Kasasi 193 kgx 2

- Luidsprekerbox (b x h x d) 140 x 212 x 261 mm

-AC (WxBxI

140 x 212 x 261 Mm

Gewicht
- Apparaat 2,25 kg
- Luidsprekerbox 2x193 kg

Bec
- OcHoBHOE YCTPOWCTBO
-AC

2,25 kr
193 krx 2

Dane techniczne

Wzmacniacz

& Technické udaje

Zosilnovac

Catkowita moc wyjsciowa Maksymalnie 130 W

Celkovy vystupny vykon

Maximdlne 130 W

Pasmo przenoszenia 40 Hz-20 kHz; +£3 dB

Frekvencnd odozva

40 Hz — 20 kHz; +3 dB

Odstep sygnatu od szumu >75dBA Odstup signdlu od Sumu >75dBA
Catkowite znieksztatcenia harmoniczne < 1% Celkové harmonické skreslenie <1%

Ptyta Disk

Przetwornik C/A dzwigku 24-bitowy / 44,1 kHz Audio DAC 24 bitov/44,1 kHz

Pasmo przenoszenia 20 Hz-20 kHz (44,1 kHz)

Frekvencnd odozva

20 Hz — 20 kHz (44,1 kHz)

TexHi4YHi XapakTepucTUKH

MMiacuaoBay

3aranbHa BMXiAHA MOTYXKHICTb

Makcumym 130 BT

YacToTa Bianosiai

40 My — 20 kM, £3 AB

CnigBiaHOWeEHHA "CHrHaA-Lwym" 275 AbA
["loBHe rapMOHiliHe BUKPUBAEHHS <1%

Anck

Linppoaranroroswit 24 6iT/44,1 k1

nepeTBOpIOBaY ayAio

YacToTa BiANoBIAj

20 Ty — 20 klu (44,1 klu)

usB

usB usB Bepcis npamoro USB-3'eaHarra 2.0, MakciMabHa WBMAKICTb
Wersja USB Direct 2.0 full speed Verzia rozhrania USB Direct 2.0 (full speed) )

Gtosniki Reproduktory Tyuromosui

Impedancja gtosnika 6 omoéw Impedancia reproduktorov 6 ohmov Onip fysomosLis 6 Ou

Bluetooth Bluetooth Bluetooth

Wersja Bluetooth V2.1 + EDR Verzia Bluetooth Ver. 2.1 + EDR Bepcis Bluetooth V2.1 + EDR

Pasmo czestotliwosci Bluetooth 2,402-2,48 GHz, pasmo ISM

Zasieg 10 m (wolna przestrzen)
Tuner (FM)

Zakres strojenia 87,5-108 MHz

Siatka strojenia 50 kHz

Informacje ogdlne

Zasilanie pradem przemiennym  220-240V~, 50/60 Hz

Pobdr mocy Tryb pracy: 48 W

Tryb ECO:<05W

Wymiary

- jednostka centralna

(szer: x wys. x gleb.)

- glosnik (szer. x wys. x gleb.)

249 x 128 x 254 mm

140 x 212 x 261 mm

Frekvenéné pasmo rozhrania
Bluetooth

2,4 GHz ~ 2,48 GHz pdsmo
ISM

Dosah

10 m (voIné priestranstvo)

Radioprijimac (FM)

Rozsah ladenia

87,5108 MHz

Ladiaca mriezka

50 KHz

Vseobecné informacie

Sietové napdjanie

220 - 240V~, 50/60 Hz

Spotreba energie

Prevddzkovy rezim: 48 W
Rezim ECO: < 05W

Rozmery
— Hlavnd jednotka (5 xV x H)
— Skrinka reproduktora (5 xV x H)

249 x 128 x 254 mm
140 x 212 x 261 mm

Waga
- jednostka centralna 2,25 kg
- gtosnik 1,93 kg x2

Hmotnost'
- Hlavnd jednotka
- Skrinka reproduktora

2,25 kg
193 kgx2

Especificagoes
Amplificador

Poténcia de saida total Maximo de 130 W

Frequéncia de resposta 40 Hz - 20 kHz; £3 dB

Relagdo sinal/ruido >75 dBA
Distor¢cao harménica total <1%

Disco

Audio DAC 24 bits/44,1 KHz

Resposta em frequéncia 20 Hz - 20 kHz (44,1 KHz)

usB

Versdo do USB Directo 2.0 de velocidade total

Altifalantes

Impedancia do altifalante 6 ohm

Bluetooth

Versdo do Bluetooth V21 +EDR

Banda de frequéncias do Banda ISM 2,402 GHz~
Bluetooth 248 GHz

Alcance 10 m (em espagos livres)

Sintonizador (FM)

Gama de sintonizagao 87,5-108 MHz

Grelha de sintonizagdo 50 KHz

Informagbes gerais

Poténcia de CA 220-240V~, 50/60 Hz

Consumo de energia Modo operacional: 48 W

Modo ECO: < 05W

Dimensdes
- Unidade principal (L x A x P)
— Caixa dos altifalantes (L x A x P)

249 x 128 x 254 mm
140 x 212 x 261 mm

Peso
- Unidade principal
- Caixa dos altifalantes

225 kg
1,93 kgx2

XapaKTepucTUKM

Ycuanteab

Obwwas BbIXOAHAA MOLLHOCTb 130 BT (makc.)

YacTOTHBIN OTKAMK 40 My — 20 KMy, = 3 AB

OTHolueHre curHan/lym =75 ABA

KO3GPULMEHT HEAVHEMHBIX NCKKEHMI <1%

Anck

Linpposort ayanonpeobpasosatens 24 6uta/441 klu

YHacTOTHbIN OTKAMK 20 My — 20 KklMu (44,1 k)

UsB

Bepcus USB Direct NoaHockopocTHow, 2.0

AK)’CTM‘-{eCKMe CUCTEMBbI

ConpoTveaeHne AC 6 Om
Bluetooth
Bepcus Bluetooth V2.1 +EDR

AManasoH vactoT
Bluetooth

2,402 ITu ~ 2,48 [Mu (AManasoH vacToT
AAA MPOMBILUAGHHOM, MEANLIMHCKOW 1
Hay4HOM annapaTypbl)

Pabounii amanasoH 10 M (cBOGOAHOIO MPOCTPAHCTBA)

Specifikationer

Forstarkare

Total uteffekt

Maximalt 130 W

Frekvensomfang 40 Hz-20 kHz +3 dB
Signal/brusférhallande >75dBA

Total harmonisk distorsion <1%

Skiva

Audio DAC 24 bitar/44,1 kHz
Frekvensomfang 20 Hz — 20 kHz (44,1 kHz)
UsB

USB Direct-version

2.0, hég hastighet

Hogtalare

Hogtalarimpedans 6 ohm
Bluetooth

Bluetooth-version V 2.1+ EDR

Frekvensband for Bluetooth

2,402 ~ 2,48 GHz ISM-band

Sortiment 10 m (ledigt utrymme)
Tuner (FM)

Mottagningsomrade 87,5-108 MHz
Instéllningsomrade 50 kHz

Allman information

Nétstrom

220-240V~, 50/60 Hz

Stromférbrukning

Driftsldge: 48 W
ECO-lage: < 05W

Storlek
- Huvudenhet (B x H x D)
— Hogtalarlada (B x H x D)

249 x 128 x 254 mm
140 x 212 x 261 mm

Vikt

- Huvudenhet 225 kg

- Hogtalarlada 193 kgx2
i Ozellikler

Amplifikator

Toplam Cikis Guict

Maksimum 130 W

Frekans Tepkisi 40 Hz - 20 kHz; +3 dB
Sinyal Gurliltt Orani =75 dBA

Toplam Harmonik Bozukluk <%1

Disk

Ses DAC 24 Bit/44.1 KHz
Frekans Tepkisi 20 Hz - 20 kHz (44.1 KHz)
UsB

USB Direct Strimti 2.0 tam hiz
Hoparlorler

Hoparlér Empedansi 6 ohm

Bluetooth

Bluetooth stirim V2.1 + EDR

Bluetooth frekans bandi

2,402 GHz ~ 2,48 GHz ISM Bandi

Kapsama alani

10 m (bos alan)

Radyo alicisi (FM)

Ayarlama Aralig|

87,5-108 MHz

Sebeke ayan

50 KHz

YacToTHMIM alanasoH Bluetooth

2,402 Mu — 2,48 ITw, alanasoH ISM

AianasoH 10 M (BiAbHOTO MpOCTOPY)
Tionep (FM)

AjanasoH HaAawTyBaHHA 87,5-108 My
HanalTyBaHHs YacToTh 50 k',

3araabHa iHpopMaLlis

Mepexa 3MiHHOro CTpyMy

220-240 B 3miHHOro cTpyMy,
50/60 'y

CnoxuBaHHa eHepril

Pexxum poboTut: 48 BT
Pexxum ECO: < 0,5 B

Po3mipu
- FonosHMI 6a0K (LI x B x T
- M'yuHomosui (LU x B x T

249 x 128 x 254 mm
140 x 212 x 261 Mm

Bara
- FonoBHMIN BAOK
- MyyHomosi

2,25 kr
193 kr x 2

Switch to single mode
Prepnuti do samostatného rezimu

Master

Master

Master

You can create a group of up to five
izzylink-compatible speakers.

1 Hold GROUP on the first speaker for 3
seconds (The master).

2 Hold GROUP on a second speaker for 3
seconds (The slave).

3 Wait for 15 to 30 seconds for connection
setup.

4 Repeat steps 1 to 3 to add more slave
speakers one by one.

Mdzete vytvorit skupinu az péti reproduktord

kompatibilnich se siti izzylink.

1 Drzte tlagftko GROUP na prvnim
reproduktoru po dobu 3 sekund (hlavnf
reproduktor).

2 Drzte tlatitko GROUP na druhém
reproduktoru po dobu 3 sekund (vedlejst
reproduktor).

3 Pockejte 15 az 30 sekund, nez probéhne
nastavenf pripojent.

4 Opakovanim krokd 1 az 3 postupné pridejte
do skupiny dal3i vedlejsi reproduktory.

Du kan oprette en gruppe med op til fem

izzylink-kompatible hgjttalere.

1 Hold GROUP nede pé den forste
hejttaler i 3 sekunder (master).

2 Hold GROUP nede pa en anden hgjttaler
i 3 sekunder (slave).

3 Vent 15 til 30 sekunder pa oprettelse af
forbindelse.

4 Gentag trin 1 til 3 for at tilfgje flere slave-
hejttalere enkeltvis.

Sie kénnen eine Gruppe mit bis zu finf

izzylink-kompatiblen Lautsprechern erstellen.

1 Halten Sie GROUP auf dem ersten
Lautsprecher 3 Sekunden lang gedriickt
(Master-Lautsprecher).

2 Halten Sie GROUP auf einem zweiten
Lautsprecher 3 Sekunden lang gedriickt
(Slave-Lautsprecher).

3 Warten Sie 15 bis 30 Sekunden, bis die
Verbindung hergestellt wird.

4 Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 3,um
weitere Slave-Lautsprecher nacheinander
hinzuzufugen.

MropeiTe va SnpioupynoeTe Hia opdda

£WG Kal TIEVTE NXElwv oupPatw pe izzylink.

1 Mamote To GROUP oTo Tipwro nyeio
yia 3 deutepoAerta (kUpta povada).

2 [Matiote To GROUP oTo SelTepo nyeio
yia 3 deutepoienTta (SeuTepetouca
povada).

3 Meppévere 15 pe 30 SeutepdAerTa
HEXPL va Yivel ) ouvdeon.

4 ErmavaldBete Ta Pripara 1 £wg 3 yia
va mpoobEoeTe KI AMa deuTtepetovta
nxeia.

Puede crear un grupo de hasta cinco altavoces

compatibles con izzylink.

1 Mantenga pulsado GROUP en el primer
altavoz durante 3 segundos (principal).

2 Mantenga pulsado GROUP en el segundo
altavoz durante 3 segundos (secundario).

3 Espere de 15 a 30 segundos hasta que se
configure la conexidn.

4 Repita los pasos del 1 al 3 para afiadir mas
altavoces secundarios de uno en uno.

Voit luoda ryhmén, jossa on enintddn viisi

izzylink-yhteensopivaa kaiutinta.

1 Pid4 ensimmdisen kaiuttimen GROUP-
painiketta painettuna kolmen sekunnin ajan
(isdntdkaiutin).

2 Pidi toisen kaiuttimen GROUP-painiketta
painettuna kolmen sekunnin ajan (orjakaiutin).

3 Odota yhteyden muodostamista 15-30
sekuntia.

4 Lisd4 muita orjakaiuttimia yksitellen
toistamalla vaiheet 1-3.

Vous pouvez créer un groupe de cinq enceintes

compatibles izzylink maximum.

1 Maintenez enfoncé le bouton GROUP de
la premiére enceinte pendant 3 secondes
(maftre).

2 Maintenez enfoncé le bouton GROUP de
la deuxieme enceinte pendant 3 secondes
(esclave).

3 Patientez 15 a 30 secondes pour la
configuration des connexions.

4 Recommencez les étapes 1 & 3 pour ajouter
d'autres enceintes esclaves une par une.

Létrehozhat egy legfeljebb 6t izzylink-

kompatibilis hangsugdrzébdl dllé csoportot.

1 Tartsa lenyomva a GROUP gombot 3
mdsodpercig az elsé hangsugarzoén (fé
hangsugarzo).

2 Tartsa lenyomva a GROUP gombot 3
mdsodpercig egy masik hangsugdrzén
(aldrendelt hangsugdrzo).

3 Virjon 15 — 30 méasodpercig, hogy
megtdrténjen a kapcsolat bedllitasa.

4 Az 1-3.1épést megismételve adhatja
hozzd egyesével a tovdbbi aldrendelt
hangsugdrzdkat.

E possibile creare un gruppo composto da un

massimo di cinque altoparlanti compatibili izzylink.

1 Tenere premuto GROUP sul primo
altoparlante per 3 secondi (altoparlante
principale).

2 Tenere premuto GROUP su un secondo
altoparlante per 3 secondi (altoparlante
secondario).

3 Attendere da 15 a 30 secondi per la
configurazione della connessione.

4 Ripetere i passaggi da 1 a 3 per aggiungere
altri altoparlanti secondari, uno alla volta.

Bec yiAeciMAi AMHaMUKTeH Ton »KacayFa

60AaAbI.

1 BipiHwi anHamvkTe GROUP Tyiimecin 3
ceKyHaA 6acbin TypbiHbI3 (Heri3ri).

2 Exinwi anHammikTe GROUP TyiiMecin 3
ceKyHa 6acbin TypbiHbI3 (6aFbiHbIHKbI).

3 BaitnaHbicTl opHaTy ywid 15-30 cekyHa
KYTIHI3.

4 KocbiMwa 6arbiHbIHKbI AVHAMVKTEPA]
6ip-6ipaen Kocy yiwiH 1-3-kasaMaapAbl
KarTaAaHbI3.

U kunt een groep maken van maximaal vijf

izzylink-compatibele luidsprekers.

1 Houd GROUP op de eerste Iuidspreker 3
seconden ingedrukt (de hoofdluidspreker).

2 Houd GROUP op een tweede
luidspreker 3 seconden ingedrukt (de
groepsluidspreker).

3 Wacht gedurende 15 tot 30 seconden
totdat een verbinding tot stand is gebracht.

4 Herhaal de stappen 1 t/m 3 om meer
groepsluidsprekers een voor een toe te
voegen.

Mozna utworzy¢ grupe sktadajaca sie z

maksymalnie pieciu glosnikéw zgodnych ze

standardem izzylink.

1 Przytrzymaj przycisk GROUP na pierwszym
godniku przez 3 sekundy (glosnik gtéwny).

2 Przytrzymaj przycisk GROUP na drugim
godniku przez 3 sekundy (glosnik
podrzedny).

3 Zaczekaj od 15 do 30 sekund na
konfiguracje potaczenia.

4 Powtdrz czynnosci od 1 do 3, aby doda¢
wiecej gtosnikéw podrzednych jeden po
drugim.

Pode criar um grupo com até cinco altifalantes

compativeis com izzylink.

1 Mantenha GROUP premido no primeiro
altifalante durante 3 segundos (no principal).

2 Mantenha GROUP premido num
segundo altifalante durante 3 segundos (o
secunddrio).

3 Aguarde 15 a 30 segundos pela
configuragdo das ligagGes.

4 Repita os passos 1 a 3 para adicionar mais
altifalantes secunddrios, um de cada vez.

Bobl MoxkeTe OGbeAVIHVITb B rpynny AO NATv

AC ¢ noaaepxkoit |zzylink.

1 Vaepwueaiite GROUP Ha nepsoit AC
(BeayLLel) B TeveHue 3 CeKyHA,

2 Vaepwusaiite GROUP Ha sTopor AC
(BeAOMOI1) B TeueHue 3 CeKyHA,

3 MoaoxanTe 15-30 cexyHa, Noka
yYCTaHaBAVIBAETCS COEAMHEHME.

4 MosTopuTe wark 1-3, 4ToBbI MO OUEPeAn
206aBuTL Apyrvie Beaomble AC.

Mbzete vytvorit' skupinu az piatich

reproduktorov kompatibilnych

s technoldgiou izzylink.

1 Podrzte tlatidio GROUP na prvom
reproduktore na 3 sekundy (Hlavny).

2 Podrzte tla¢idlo GROUP na druhom
reproduktore na 3 sekundy (Podradeny).

3 Pockajte 15 az 30 sekind pre nastavenie
pripojenia.

4 Opakovanim krokov 1 az 3 postupne
priddte dalsie podradené reproduktory.

Du kan skapa en grupp pa upp till fem

izzylink-kompatibla hogtalare.

1 Hall ned GROUP pé den férsta
hogtalaren i 3 sekunder (huvudhogtalare).

2 Hall ned GROUP pa en andra hégtalare i
3 sekunder (slavhogtalare).

3 Vintai 15 till 30 sekunder tills
anslutningen uppraéttats.

4 Upprepa steg 1 till 3 for att ldgga till fler
slavhogtalare, en i taget.

En fazla bes adet izzylink uyumlu hoparlérden

olusan bir grup olusturabilirsiniz.

1 lIk hoparlér tizerinde GROUP diigmesini
3 saniye basili tutun (ana).

2 lkinci bir hoparlér (bagimli) tizerinde
GROUP diigmesini 3 saniye boyunca
basili tutun.

3 Baglanti kurulumu icin 15 ila 30 saniye
bekleyin.

4 Daha fazla bagimli hoparldrii tek tek
eklemek igin 1-3 adimlarini tekrarfayin.

ModkHa CTBOPUTU Ipyny 3 MATb MYYHOMOBLIB

i3 niaTpUMKOIO izZylink.

1 Vrpumyrite kHonky GROUP Ha nepwomy
rY4HOMOBLI NMPOTArOM 3 CEKyHA,
(ronoBHMI).

2 Vrpumyiite krHonky GROUP Ha apyromy
rY4HOMOBLI NMPOTArOM 3 CEKyHA,
(NiANOPAAKOBAHMIA).

3 avexaitte Bia 15 40 30 cexyHa ana
HaAAWTYBaHHA 3'€AHaHHS.

4 MoeTopiTb KPOKM 13, OB OAMH 3a
OAHUM AOAATH BiAbLUE MIANOPSAKOBaHUX
ry4HOMOBLIIB.

Change master

Zména hlavniho reproduktoru

/Endring af master

Andern des Master-Lautsprechers

AMayr) kUplag povadag

Cambio del altavoz principal

Isantakaiuttimen vaihtaminen
Changer de maitre

A f6 hangsugarzé modositasa

Modifica del dispositivo principale

Herisri AMHaMUKTi aybICTbIpY
Hoofdluidspreker wijzigen

Zmiana gtosnika gtéwnego
Mudar o altifalante principal
3amena Beayueit AC

Zmena hlavného reproduktora
Andra huvudhogtalare

Ana birimi degistirme

3MiHa rOAOBHOIO ry4YHOMOBLLA

Press any source key on a slave speaker to change it to
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be the master of the group.

skupiny.

Gruppe zu machen.

nxeio ™g ouadag.

Master

Stisknutim libovolného tlacftka zdroje na vedlejsim
reproduktoru ho prepnete na hlavni reproduktor

Tryk pd en hvilken som helst kildetast pa en slave-
hgjttaler for at &endre den til at vaere master i gruppen.

Driicken Sie eine beliebige Quelltaste auf einem Slave-
Lautsprecher; um diesen zum Master-Lautsprecher der

[NatoTe ormolodnmoTe TIANKTPO TMYNG O€ €va
OEUTEPEVOV NXELO YL va TO HETATPEPETE OTO KUPLO

Pulse cualquier tecla de fuente en un altavoz secundario

para que sea el altavoz principal del grupo.

Voit muuttaa orjakaiuttimen isdntékaiuttimeksi painamalla

mitd tahansa orjakaiuttimen ldhdepainiketta.

groupe.

Appuyez sur n'importe quelle touche source d'une
enceinte esclave pour la transformer en maftre du

Nyomjon meg barmilyen gombot az aldrendelt
hangsugdrzdn, hogy a csoport f6 hangsugdrzéjdvd tegye.

3

\"

Master

Ton Herisrici Ty yLWiH 6aFbiHbIHKbI AMHAMUKTE Ke3

KeAreH TyMeHi 6acbiHpbI3.

&

Druk op een willekeurige brontoets op een
groepsluidspreker om deze de functie van

hoofdluidspreker te geven.

B E M

[%2]
A

v skupine.

<

Naciénij dowolny przycisk zrédta na gtosniku
podrzednym, aby zmieni¢ go w gtosnik gtéwny grupy.

Prima qualquer tecla de fonte num altifalante secundario
para o tornar no altifalante principal do grupo.

HaxmuTe KHOMKy BbIGOpa AlOBOro MCTOUHMKA Ha
BeaoMoit AC, YTOGbI YCTaHOBKTL €€ B KauecTse
seayuient AC B rpynne.

Stlacenim ktoréhokolvek tlacidla zdroja na podradenom
reproduktore ho zmenite na hlavny reproduktor

Tryck pa en killtangent pa en slavhogtalare for att dndra

den till huvudhogtalare for gruppen.

| B

Premere un tasto sorgente su un altoparlante

secondario per farlo diventare altoparlante principale.

Bagimli hoparlériin tzerindeki herhangi bir kaynak
diigmeye basarak bu hoparl6rii ana hoparlér yapin.

HaTucHITL ByAb-AKY KHOMKY AXepeAa Ha
MiANOPAAKOBAHOMY MYYHOMOBLI, OO 3pobuTy oro
FOAOBHUM Y FPyni.

Skift til enkelttilstand

Evalaymn oe pepovwpevn Aettoupyia
Wechseln in den Einzelmodus

Siirtyminen yhden kaiuttimen tilaan ~ Szimpla modba kapcsolas
Cambiar al modo Unico  Passer en mode simple  Passaggio alla modalita singola

2Kaafbi3 pexkumre
Overschakelen

aybICTbIpY
naar de enkele modus

ENJ @ Press GROUP on the master to enter single mode.

@ Driicken Sie die Taste GROUP auf dem

@ Pulse GROUP en el altavoz principal para acceder al

modo Unico.

5 Los secundarios seguirdn buscando el principal hasta
que se agote el tiempo de espera de 15 minutos.

5 Puede crear un nuevo grupo con los secundarios o
pulsar GROUP en un altavoz secundario para acceder
al modo Unico.

Pulse GROUP de nuevo en el altavoz principal para
reanudar el modo de grupo. .

Pulse GROUP en un altavoz secundario para cambiar

al modo Unico.Vuelva a pulsar GROUP para reunirlos.

5 The slaves keep looking for the master until
timeout in 15 minutes.

9 You can create a new group with the slaves or
press GROUP on a slave to enter single mode.

Press GROUP on the master again to resume

group mode.

Press GROUP on a slave to switch to single mode.

Press GROUP again to rejoin.

@ ®
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Stisknutim tlacitka GROUP na hlavnim

reproduktoru aktivujete samostatny rezim.

5 Vedlejsi reproduktory budou po dobu dalsich
15 minut vyhledavat hlavni reproduktor.

9 S vedlejsimi reproduktory mizete vytvorit novou
skupinu nebo stisknutim tla¢itka GROUP na
vedlej$im reproduktoru aktivovat samostatny rezim.

Opétovnym stisknutim tlacitka GROUP na
hlavnim reproduktoru obnovite skupinovy rezim.

Stisknutim tla¢ftka GROUP na vedlejsim

reproduktoru jej prepnete do samostatného

rezimu. Opétovnym stisknutim tlacitka GROUP
reproduktor znovu pripojite.

Siirry yhden kaiuttimen tilaan painamalla

isantdkaiuttimen GROUP-painiketta.

5 Orjakaiuttimet etsivat isdntdkaiutinta aikakatkaisuun
saakka (15 minuutin kuluttua).

5 Voit luoda orjakaiuttimista uuden ryhmén tai siirtyd
yhden kaiuttimen tilaan painamalla orjakaiuttimen
GROUP-painiketta.

¢ Siirry takaisin ryhmdtilaan painamalla isantakaiuttimen
GROUP-painiketta.

Siirry yhden kaiuttimen tilaan painamalla .

orjakaiuttimen GROUP-painiketta. Liitd kaiutin takaisin

Tryk pd GROUP pd masteren for at skifte til ryhmddn painamalla uudelleen GROUP-painiketta.

enkelttilstand.

5 Slaverne bliver ved med at sgge efter masteren
indtil timeout efter 15 minutter.

5 Du kan oprette en ny gruppe med slaverne
eller trykke pa GROUP pad en slave for at starte
enkelttilstand.

Tryk pd GROUP pé masteren igen for at
genoptage gruppetilstand.

Tryk pd GROUP pa en slave for at skifte til

enkelttilstand. Tryk pi GROUP igen for at blive en °

del af gruppen igen.

@ Appuyez sur GROUP sur 'enceinte maitre pour

accéder au mode simple.

5 |es enceintes esclaves continuent de chercher
I'enceinte maftre jusqua la fin du délai d'attente de
15 minutes.

5 Vous pouvez créer un nouveau groupe avec les
enceintes esclaves ou appuyez sur GROUP sur une
enceinte esclave pour accéder au mode simple.

Appuyez a nouveau sur GROUP sur I'enceinte
maltre pour revenir au mode groupe.

Appuyez sur GROUP sur une enceinte esclave pour

passer en mode simple. Appuyez de nouveau sur

Master-Lautsprecher kurz, um das Gerdt in den GROUP pour rejoindre.

Einzelmodus zu setzen.

5 Die Slave-Lautsprecher suchen nach dem Master-
Lautsprecher, bis nach 15 Minuten das Zeitlimit
Uberschritten ist.

5 Sie kénnen eine neue Gruppe aus den Slave-
Lautsprechern erstellen oder GROUP auf
einem Slave-Lautsprecher driicken, um in den
Einzelmodus zu wechseln.

Driicken Sie erneut GROUP auf dem Master-
Lautsprecher, um den Gruppenmodus fortzusetzen.

Drticken Sie GROUP auf einem Slave-Lautsprecher,

um in den Einzelmodus zu wechseln. Driicken Sie

die Taste GROUP erneut, damit der Lautsprecher
wieder in die Gruppe aufgenommen wird.

@ A szimpla médba kapcsoldshoz nyomja meg a fé

hangsugarzé GROUP elemét.

9 Az aldrendelt hangsugarzdk a 15 perces idSkorldt
lejértdig végzik a f6 hangsugdrzd keresését.

9 | étrehozhat egy Uj csoportot az aldrendelt
hangsugdrzékkal, vagy nyomja meg a GROUP gombot
az egyik alarendelt hangsugarzon a szimpla médba
kapcsoldshoz.

A csoport médba vald visszatéréshez ismét nyomja
meg a f& hangsugdrzé GROUP elemét.

Nyomja meg a GROUP gombot az egyik aldrendelt
hangsugdrzdn a szimpla mddra valtdshoz. Nyomja meg

, , , ismét a GROUP gombot az Ujbdli csatlakoztatdshoz.
MamoTe To GROUP omv kupta povada yia va

EEKIVNOETE TN HEPOVWEVN AelToupyia.

5 O deuTepelouceg povadeg avalnrouv Ty
KUpla povada yia 15 Aerra kat €meita n
mepiodog avalrymong ArjyeL.

9 Mropeite va SnIOUPYNOETE Hia véa opada pe
Tig SeuTepeUoUoEG povadeg 1y matriote GROUP
o€ pta SeuTepelouoa povada yia va EekIvioeTe
N HEHOVWEVN AelToupyia.

MammoTe GROUP oty kUpla povada Eava yia
ouveylon TG AetToupyiag opadag.

MamoTte GROUP oe pia deutepevouca povada

yla va HeTafeiTe o€ PepoVWHEVN AetToupyia.

MamoTe Eava GROUP yia véa ouppeToyn.

@ Premere GROUP sull'altoparlante principale per
attivare la modalita singola.
5 Gl altoparlanti secondari continuano a cercare
I'altoparlante principale per 15 minuti fino al timeout.
L E possibile creare un nuovo gruppo con gl altoparfanti
secondari o premere GROUP su uno di essi per
attivare la modalita singola.
*  Premere nuovamente GROUP sull'altoparlante
principale per riattivare la modalita gruppo.
Premere GROUP su un altoparlante secondario per

passare alla modalita singola. Premere nuovamente
GROUP per ricollegarli fra loro.

| Véxla till enskilt lige

Przechodzenie do trybu pojedynczego gtosnika
Mudar para modo individual
Tekli moda geg

MepexoA B OAMHOUHBIN PEXMUM
Prepnutie do jednoduchého rezimu
MepexiA AO OAMHOUHOTO peXKUMY

YKanafbi3 pexxmmre eTy yuwiH Herisri kypbiarblaa GROUP
TYMMECIH 6acbiHbI3.
> BafbiHbIHKbI KYPbIAFBIAGD 15 MUHYT iLIHAE HEri3ri KYPBIAFBIHbI
I3AEMAIL
g Ban\HblH.Kbl KYPbIAFbIAADMEH >KaHa TOMTbl Xacayfa 60/\&Ab\
Hemece xanrbi3 pexxumre oTy ywiH GROUP Tyrimecin
6acbiHbI3.
Ton peXKMiH »KaAFacTbIPy YLIH HEri3ri KypbIAFblAG
GROUP TyiimeciH KariTa 6acbiHbI3.
HKanFbi3 pexxmmre aybiCTbIpy YLiH GaFbIHBIHKbI KYPBIAFbIAA
GROUP TyiimeciH bacbiHbiz. Karita kocbiay ywiv GROUP
TYVMeCIH KaiTa 6acbiHbI3.

Druk op GROUP op de hoofdluidspreker om de enkele

modus te activeren.

> De groepsluidsprekers blijven maximaal 15 minuten zoeken
naar de hoofdluidspreker.

U kunt een nieuwe groep maken met de groepsluidsprekers
of op GROUP op een groepsluidsprekers drukken om de
enkele modus te activeren.

Druk opnieuw op GROUP op de hoofdluidspreker om de
groepsmodus te hervatten.

Druk op GROUP op een groepsluidspreker om over te

schakelen naar de enkele modus. Druk opnieuw op GROUP

om de luidspreker weer in de groep te plaatsen.

Naciénij przycisk GROUP na gtodniku gtéwnym, aby wiaczy¢
tryb pojedynczego gtosdnika.
> Glosniki podrzedne szukaja gtosnika gléwnego przez
15 minut.
% Mozna utworzy¢ nowa grupe z gtosnikami podrzednymi
lub nacisna¢ przycisk GROUP na gtoéniku podrzednym, aby
wihaczy¢ tryb pojedynczego gtodnika.
Ponownie naciénij przycisk GROUP na gtosniku gtéwnym,
aby wznowic tryb grupy.
Naciénij przycisk GROUP na gtosniku podrzednym, aby
przefaczy¢ na tryb pojedynczego gtosnika. Ponownie nacisnij
przycisk GROUP, aby potaczy¢ z powrotem.

Prima GROUP no altifalante principal para entrar modo
individual.
> Os altifalantes secunddrios procuram continuamente o
altifalante principal durante 15 minutos.
> Pode criar um novo grupo com os altifalantes secundérios
ou premir GROUP num altifalante secunddrio para entrar no
modo individual.
Prima GROUP novamente no altifalante principal para
retomar o modo de grupo.
Prima GROUP no altifalante secunddrio para entrar em
modo individual. Prima GROUP novamente para voltar a
juntar a um grupo.

Haxmute GROUP Ha Beayuieint AC aaa nepexoaa B
OAMHOYUHBIN PEXIIM.
> Bepombie AC ByayT BbINOAHATL Mouck Beaytein AC B
TeyeHne 15 MuHyT.
> Bbl MoxeTe 0bbeanHUTL Beaomble AC B HOBYIO rpyrny
v HaxkaTb GROUP Ha oaHom 13 Beaombix AC, UTobbl
NEepeBeCTH e B OAVHOUHbIV PEXIM.
CHosa HaxxmmnTe GROUP Ha Beayuient AC, 4Tobbl
BO306HOBMTH PaboTy B rPymnnoBOM Pexmme.
Haxmrte GROUP Ha Beaomort AC, 4Tobbl nepertit
B OAMHOUHbIN pexiim. CHosa HaxxmnTe GROUP aas
NPUCOEANHEHNA.

W™ ®
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Stlacenim tlacidla GROUP na hlavnom
reproduktore prejdete do jednoduchého
rezimu,

5 Podradené reproduktory budid pokracovat
v hladani hlavného reproduktora az do
vypriania 15-mindtového ¢asového limitu.

> Mbzete vytvorit' novd skupinu
s podradenymi reproduktormi alebo prejst
do jednoduchého rezimu stlacenim tlacidla
GROUP na podradenom reproduktore.

Opétovnym stlacenim tlacidla GROUP
na hlavnom reproduktore prejdete do
skupinového rezimu.

Stlacenim tla¢idla GROUP na podradenom

reproduktore prejdete do jednoduchého

reZzimu. Opétovnym stla¢enim tlacidla

GROUP sa znova pripojite.

Tryck pa GROUP pa huvudhégtalaren om du
vill ga till enskilt ldge.
> Slavhogtalaren soker efter huvudhdgtalaren
tills tidsgransen om 15 minuter har uppnatts.
> Du kan skapa en ny grupp med
slavhogtalarna eller trycka pa GROUP en
slavhogtalare for att ange enskilt lage.
Tryck pa GROUP pa huvudhogtalaren igen
for att atergd till gruppldge.
Tryck pa GROUP pa en slavhogtalare for att
vaxla till enskilt lage. Tryck pa GROUP igen for
att ateransluta till den.

Tekli moda gecmek icin ana hoparldr Uzerindeki
GROUP digmesine basin.
5 Bagimli hoparlorler 15 dakika icinde otomatik
kapanmaya kadar ana hoparlére bagli kalirlar:
> Bagimli hoparldrler ile yeni bir grup
olusturabilirsiniz ya da tekli moda gecmek icin
bir bagimli hoparlériin tzerindeki GROUP
digmesine basabilirsiniz.
Grup moduna geri donmek icin ana hoparlérin
tzerindeki GROUP diigmesine basin.
Tekli moda ge¢cmek icin bir bagimli hoparlérin
zerindeki GROUP digmesine basin. Grubu bir
araya getirmek icin tekrar GROUP digmesine
basin.

HaTucHiTe kHorky GROUP Ha rorosHomy
ry4HOMOBLI, LLIOG NEPENTU B OANMHOUHMI
PEXMM.
> [liaAnopsAAKoBaHi MyYHOMOBLI LyKaIOTb
FOAOBHOIO AO 3aBEpPLIEHHA YaCy O4IKYBaHHA
yepes 15 XBUAMH.
> MoHa CTBOpUTYM HOBY rPYyMy 3
NIANOPAAKOBAHNX MYYHOMOBLIIB
ab0o HaTucHyTH kHormky GROUP Ha
MiAMIOPAAKOBaHOMY, LLOG MepenTy B
OANHOYHNN PEXNM.
HatucHitb kHonky GROUP Ha rorosHoMy
ry4HOMOBLII LLie Pa3, Wob BiAHOBUTH
rPYNOBUIA PEXKIM.
HatucHitb kHonky GROUP Ha
i ANOPAAKOBAHOMY MYHYHOMOBLI, LLOG NnepeiTy
B OAMHOUHWI PeX M. HaTUCHITL KHOMKY
GROUP Liie pa3 AAS BIAHOBAGHHS.

Genindstil
Zurtlcksetzen

Reset
Reset

Emavadopa
Reinicio

Nollaaminen
Réinitialisation

Visszaallitas
Ripristino

KaArbiHa KeATipy
Resetten

Resetowanie
Repor

C6poc
Nulovanie

Aterstall CKunapaHHA

Sifirla

=l

2
( >).

(((BEEP))) 43

In case of any grouping issues:

« for izzylink-compatible speakers without a reset
hole, hold GROUP for 8 seconds to reset.

« for izzylink-compatible speakers with a reset hole,
reset with a sharp object such as a needle.

V pripadé potizi s vytvarenim skupiny:
¢ pro reproduktory kompatibilni se sitf izzylink a bez
resetovactho otvoru restartujte podrzenim tlacitka
GROUP po dobu 8 sekund.
¢ pro reproduktory kompatibilni se sitf izzylink
a s resetovacim otvorem restartujte ostrym
predmétem, napiiklad jehlou.

| tilfelde af problemer med gruppering:

¢ izzylink-kompatible hgjttalere uden et nulstillingshul
nulstilles ved at holde GROUP nede i 8 sekunder.

¢ izzylink-kompatible hgjttalere med et nulstillingshul
nulstilles med en skarp genstand som f.eks. en ndl.

Iﬂﬂ Bei Problemen mit der Gruppierung:

¢ izzylink-kompatible Lautsprecher ohne Reset-
Offnung: Halten Sie zum Zuriicksetzen GROUP
8 Sekunden lang gedriickt.

¢ izzylink-kompatible Lautsprecher mit Reset-
Offnung;: Setzen Sie das Gerat mit einem spitzen
Gegenstand, z. B. einer Nadel, zurtick.

Ye mepiTTWON TPOBANPHATWY
opadotoinong:

yia nxeia ouppara pe izzylink
Xwplg orm emavadopag, KparmorTe
mampuévo To GROUP yia 8
deuTepoAerTa yia emmavapopd.

yia nxeia ouppara e izzylink pe
ot ermravadopdg, XpnoluoTooTe
€va alyUneo avTIKEILEVO, OTIWG
pia Behova, yia va Kavere
emmavapopd.

En caso de que se produzca alglin
problema con el grupo:

Para los altavoces compatibles

con izzylink sin orificio de
restablecimiento, mantenga pulsado
GROUP durante 8 segundos para
reiniciarlos.

Para los altavoces compatibles

con izzylink con orificio de
restablecimiento, realice el
restablecimiento con un objeto
afilado, como una aguja.

Jos ryhman toiminnassa on ongelmia:

izzylink-yhteensopivissa kaiuttimissa,
joissa ei ole nollausaukkoa, palauta
asetukset painamalla GROUP-
painiketta 8 sekunnin ajan.
izzylink-yhteensopivissa kaiuttimissa,
joissa on nollausaukko, palauta
asetukset terdvdlld esineelld kuten
neulalla.

En cas de probléemes de
regroupement :

pour les enceintes compatibles
izzylink sans trou de réinitialisation,
maintenez GROUP enfoncé
pendant 8 secondes pour procéder
a la réinitialisation.

pour les enceintes compatibles
izzylink avec trou de réinitialisation,
procédez a la réinitialisation a |'aide
d'un objet pointu tel qu'une aiguille.

Ha barmilyen probléma adédik a
csoportba rendezéssel:

a ,reset” nyfldssal nem rendelkez&
izzylink-kompatibilis hangsugarzék
esetén 8 mdsodpercig tartsa
lenyomva a GROUP gombot az
alaphelyzetbe éllitdshoz.

a ,reset” nyfldssal rendelkez&
izzylink-kompatibilis hangsugarzék
esetén egy hegyes tdrggyal, pl. tlvel
végezze el a visszadllitdst.

In caso di problemi durante
I'associazione:

Per gli altoparlanti compatibili
izzylink senza un foro di ripristino,
tenere premuto GROUP per 8
secondi per ripristinare.

Per gli altoparlanti compatibili
izzylink con un foro di ripristino,
ripristinare con un oggetto
appuntito come un ago.

TonTay 60MbiHLIA MaCEAEAEP
TybIHAAFaHAR:

KAAMbIHA KEATIPY CaHbIAAYbl XOK
OHal baliAaHbICaTbiH AVHAMUKTEP
ywiH GROUP TyiimeciH 8 cekyHa,
6achin Typbin, KaAMbIHA KEATIPIHI3.
KaAMblHa KEATIPY CaHblAdybl 6ap
OHal baliAaHbICaTbiH AVHAMUKTEP
YUWIH MHE CUAKTBI YLIKIP 3aTreH
TYPTIM, KAAMbIHA KEATIPIHI3.

Wanneer er een probleem is bij het in
groepen plaatsen:

voor izzylink-compatibele
luidsprekers zonder een reset-
opening houd u GROUP 8
seconden ingedrukt om te resetten.
voor izzylink-compatibele
luidsprekers met een reset-opening
kunt u resetten met een scherp
voorwerp, bijvoorbeeld een naald.

W przypadku wystapienia probleméw
Z grupowaniem:

glodniki zgodne ze standardem
izzylink niewyposazone w otwdr
przywracania ustawiert domyslnych
— przytrzymaj przycisk GROUP
przez 8 sekund, aby zresetowac.
glosniki zgodne ze standardem
izzylink wyposazone w otwdr
przywracania ustawiert domyslnych
— zresetuj przy uzyciu ostrego
przedmiotu, takiego jak igfa.

Em caso de problemas no
agrupamento:

nos altifalantes compativeis com
izzylink sem orificio de reposicao,
mantenha GROUP premido
durante 8 segundos para repor.
nos altifalantes compativeis com
izzylink com orificio de reposicao,
utilize um objecto afiado, como
um alfinete, para repor:

pyY BO3HUKHOBEHMM HEMOAAAOK B
pabote rpynnbi:

Ha AC lzzylink 6e3 oTBepcTus
cbpoca — yAepxuBaiiTe

GROUP B TeueHme 8 cekyHa ars
nepesarpysKiu;

Ha AC Izzylink c oTBepcTHem cbpoca
— BbINOAHWTE Mepe3arpysKy,
VICMOAL3Ysl OCTPbIN MPEAMET,
HanpUMep MroAKy.

V pripade akychkolvek problémov
so skupinou:

reproduktorov kompatibilnych

s technoldgiou izzylink bez otvoru
na vynulovanie vynulujte nastavenia
podrzanim stla¢eného tlacidla
GROUP na 8 sekidind.
reproduktorov kompatibilnych

s technoldgiou izzylink s otvorom
na vynulovanie vynulujte nastavenia
vloZenim ostrého predmetu,
napriklad ihly, do tohto otvoru.

Om du har problem med
grupperingen:

For izzylink-kompatibla hogtalare
utan dterstdliningshal haller du
GROUP intryckt i 8 sekunder for
att aterstlla.

For izzylink-kompatibla hogtalare
med aterstdllningshal, aterstaller du
med ett skarpt féremal, tex. en ndl.

Herhangi bir gruplandirma sorununun
olusmasi durumunda:

sifirfama deligi olmayan izzylink
uyumlu hoparlérlerde GROUP
sifirflamak icin 8 saniye boyunca
basili tutun.

sifirlama deligine sahip izzylink
uyumlu hoparlérlerde igne gibi
keskin uglu bir nesne ile sifirlayin.

V pasi BUHMKHEHHS By Ab-sIKMX
npo6AeM i3 rpymyBaHHsM:

A TYYHOMOBLIB i3 NIATPYMKOIO
izzylink 6e3 OTBOPY ARt CKMAAHHS
HaAaLLTYBaHb: YTPHUMYIATE KHOMKY
npotsarom GROUP 8 cekyHa, wob
CKUHYTV HaAALITYBaHHS;

ANA TYYHOMOBLIB i3 MIATPYMKOIO
izzylink i3 oTBOPOM AAS

CKMAAHHSA HaAALITYBaHb: CKUHbTE
HaAaLLITYBaHHSA 33 AOMOMOrol0
rOCTPOro NPEAMETA, HAMPUKAAA,
FOAKM.

HaAalWTyBaHb




